



## **ATA EM MINUTA N.º 5/JFA/2018**

Aos cinco dias do mês de março de 2018, pelas 19h00, nas instalações da Junta de Freguesia de Alvalade sitas no Largo Machado de Assis, 1700-116 Lisboa, realizou-se a Reunião Ordinária da Junta de Freguesia, com a presença do Presidente André Moz Caldas, do Secretário José Borges, do Vogal Tesoureiro José Ferreira, da Vogal Margarida Afonso, do Vogal Mário Branco, do Vogal Ricardo Varela e do Vogal Pedro Bastos.

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foram deliberadas em Reunião de Junta, as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento, bem como os originais dos referidos documentos, a ata em minuta:

***Ponto 1** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 76/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa ao apoio financeiro ao ACCD - Estrelas São João de Brito, ao abrigo dos Contratos Programa de 2018 para os Clubes e Associações desportivas da Freguesia, para o desenvolvimento da sua atividade desportiva regular.*

**(Aprovada por unanimidade)**

***Ponto 2** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 77/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa à ratificação da INF/05/GED/2018, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência do autocarro, ao CVL - Centro de Voleibol de Lisboa, para participar no Torneio Masculino de Voleibol, nas Caldas da Rainha, no dia 24 de fevereiro de 2018.*

**(Aprovada por unanimidade)**

***Ponto 3** – Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 78/2018 (subscrita pelo Vogal Pedro Bastos), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao CVL – Centro de Voleibol de Lisboa, para participar no Campeonato de Seniores Femininos – 2.ª Divisão Nacional, em Esmoriz, no dia 18 de março de 2018.*

**(Aprovada por unanimidade)**



*Handwritten signature in blue ink.*

**Ponto 4** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 79/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio financeiro respeitante ao reforço da transferência anual para a Gestão Escolar das Escolas Básicas do Primeiro Ciclo e Jardins de Infância da Freguesia de Alvalade ao Agrupamento de Escolas Rainha D. Leonor.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 5** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 80/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio financeiro à Educar a Sorrir - Associação de Solidariedade e Apoio à Família para apoio ao Jardim de Infância da EB1 São João Brito.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 6** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 81/2018 (subscrita pelo Vogal Ricardo Varela), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro, ao Jardim de Infância do Centro Social e Paroquial do Campo Grande, para uma visita de estudo à Quinta Pedagógica dos Olivais, no dia 22 de março de 2018.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 7** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 82/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa à revogação das Propostas n.º 23/2018 e n.º 24/2018, correspondentes ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Associação dos Amigos da Orquestra Didática para participação em concertos em Estarreja, para os dias 11, 12, 13 e 14 de março.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 8** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 83/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Associação dos Amigos da Orquestra Didática para participação em concertos na Casa da Música no Porto, nos dias 11 e 12 de março.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 9** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 84/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso), relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de auditório, à Associação Portuguesa de Recreação Histórica, para realização de ensaios no âmbito da sua atividade aos domingos das 14h00 às 17h00.*

**(Aprovada por unanimidade)**



*Handwritten signature in blue ink.*

**Ponto 10** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 85/2018 (subscrita pela Vogal Margarida Afonso) relativa à modificação do contrato celebrado no âmbito do processo de “Aquisição de 4 (quatro) números da Revista de Alvalade – Proc. 119/AJ/JFA/2017”.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 11** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 86/2018 (subscrita pelo Secretário) relativa à ratificação do despacho apostado à INF/05/SASHI/2018, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 12** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 87/2018 (subscrita pelo Secretário) relativa à ratificação do despacho apostado à INF/06/SASHI/2018, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 13** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 88/2018 (subscrita pelo Secretário) relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da JFA ao Centro Social e Paroquial do Campo Grande, para deslocação de pessoas de idade maior do centro de dia para um passeio cultural pela rota dos Templários, no dia 9 de março.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 14** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 89/2018 (subscrita pelo Secretário) relativa ao início do procedimento de alteração do Regulamento do Fundo Social da Freguesia de Alvalade.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 15** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 90/2018 (subscrita pela Vogal Mário Branco) relativa à ratificação da Informação n.º INF/04/DA/18, contendo a decisão apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao Partido Socialista.*

**(Aprovada por maioria com 4 votos a favor e 3 abstenções do Presidente, do Tesoureiro e da Vogal Margarida Afonso)**



*[Handwritten signature]*

**Ponto 16** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 91/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco) relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao PS - Partido Socialista.*

**Aprovada por maioria com 4 votos a favor e 3 abstenções do Presidente, do Tesoureiro e da Vogal Margarida Afonso)**

**Ponto 17** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 92/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco) relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de sala ao CDS – Centro Democrático e Social.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 18** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 93/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco) relativa à decisão de não adjudicação no âmbito do procedimento de “Aquisição de serviços de seguro de acidentes de trabalho – Processo n.º 7/CPR/JFA/2018”.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 19** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 94/2018 (subscrita pelo Vogal Mário Branco) relativa à ratificação da decisão de contratar no âmbito do procedimento para a “Aquisição de serviços de seguro de acidentes de trabalho – Processo n.º 11/AJ/JFA/2018”, contida no Despacho n.º 91/2018.*

**(Aprovada por maioria com 5 votos a favor e 2 votos contra dos Vogais do PCP)**

**Ponto 20** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 95/2018 (subscrita pelo Presidente) relativa ao início do procedimento de alteração do Regulamento de Atribuição de Apoios pela Junta de Freguesia de Alvalade.*

**(Aprovada por unanimidade)**

**Ponto 21** – *Apreciação, discussão e votação da Proposta n.º 96/2018 (subscrita pelo Presidente) relativa ao início do procedimento de emissão do Regulamento do Centro Cívico Edmundo Pedro.*

**(Aprovada por unanimidade)**



Nos termos do n.º 3 do artigo 57.º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro eu, Unanimiana

Maria Madalena Viana, coordenadora técnica, lavrei a presente ata em minuta, a qual foi **aprovada por unanimidade**.

O Presidente

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'André Moz Caldas'.

André Moz Caldas